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  Kornatické  rozhledy
Vážení spoluobčané, 

	 Rád Vás seznámím z novinkami od minulého čísla.
 	 Stále čekáme na vyjádření k dotaci na chodník od prodejny do 
Uher, dlouho se čekalo na státní rozpočet,  který je již schválen,  tak 
vyjádření by mělo přijít každý den. 

	              Začala přístavba skladu s rampou u jeviště kulturního domu. 
Opět jsme požádali o dotaci na víceúčelové hřiště s umělým povr-
chem. Dále zastupitelé rozhodli o zjištění možností vybudování ko-

řenové čističky v naší obci. Na střeše kulturního domu již pracuje 36 kwh fotovoltaická elek-
trárna, schází propojení s obecním úřadem a hasičkou zbrojnicí,  kde již máme nataženy zemí 
kabely. Chodník od kulturního domu je již zkolaudovaný,  schází obsadit sloupy veřejného 
osvětlení.
	 V únoru jsem byl pozván do městyse Chodová Planá, kde bylo slavnostní setkání úspěš-
ných obcí Plzeňského kraje s exkurzí v pivovaru. 		
	 Na exkurzi do naší obce přijede ve čtvrtek  9.4.  76 starostů a místostarostů z Ústeckého 
kraje, kteří navštíví tři úspěšné obce v Plzeňském kraji: Chodovou Planou, Břasy a Kornatice. 
Kdo budete mít čas, přijďte se podívat, občerstvení zajištěno.
	 Dále Vás zvu na besedu s Janem Rosákem která se uskuteční v neděli 12.4.od 16 
hod.	
	  Ještě nesmím zapomenout 30.5. 17. hod na pouťovou zábavu při oslavách 90 let našeho 
hasičského sboru. 	
	 O víkendu 17. -19.  dubna bude přistaven na parkovišti před kulturním domem kon-
tainer na velkoobjemový odpad  (starý nábytek, matrace atd.)
	 A nakonec - připravujeme vítání občánků.

                                                                                                                
                                        starosta obce Jindřich Šustr

 a následuje slovo místostarostky 	

	          Vážení spoluobčané, 
v tomto příspěvku vám opět přináším shrnutí některých roz-
hodnutí zastupitelstva obce, informace o poplatcích a přehled 



podaných žádostí o dotace za účelem rozvoje obce.
Poplatky na rok 2026
	 Výše poplatků na rok 2026 byla stanovena na základě jednání zastupitelstva obce dne 
14.1.2026. Poplatek za popelné zůstává ve stejné výši, a to 900 Kč za poplatníka nebo nemovi-
tost, stejně tak poplatek ze psa zůstává ve stejné výši, a to první pes 100 Kč, druhý a každý další 
120 Kč. Výše vodného je 35 Kč/m³. Tyto poplatky můžete uhradit na bankovní účet uvedený 
níže nebo během úředních hodin na obecním úřadě v hotovosti (pondělky 15 - 18 hodin a stře-
dy 16 - 18 hodin). 
	 V případě úhrady na bankovní účet uveďte do zprávy pro příjemce vždy text, o jaký po-
platek se jedná (například: Poplatek popelné 2026 Novákovi č.p. 300). Děkuji.
	 Číslo bankovního účtu: 843097349/0800

    Zastavovací lokalita Z-013-0
	 Na základě požadavku stavebního úřadu Mirošov nechala obec vypracovat studii na 
rozdělení zastavovací lokality Z-013-0 (označení v územním plánu obce). Tato studie rozděluje 
zastavitelné území dle aktuálních zastavovacích požadavků. Obci byly předloženy tři varianty, z 
nichž jedna akceptuje hranice stávajících pozemků – zastupitelstvo obce tuto variantu schválilo. 
V tuto chvíli probíhá posouzení její proveditelnosti.
      Digitální komunikace obce 
	 Od 1. února 2027 nabývá plné účinnosti novela zákona o právu na digitální služby (č. 
12/2020 Sb.), která zásadně mění komunikaci obcí s občany. Digitální forma se stává standar-
dem, přičemž úřady musí umožnit většinu úkonů elektronicky. Zároveň se od ledna 2027 zpřís-
ňuje povinnost pro obce vést spisovou službu výhradně v atestovaných elektronických systé-
mech. Spisovou službu má obec možnost již využívat v systému Alis KEO4. Na zasedání jsem 
navrhovala umožnění digitální komunikace přes portál eObčan od firmy Galileo, která již obci 
poskytuje webové stránky a aplikaci V Obraze. Po debatě bylo rozhodnuto o odložení zavedení 
spisové služby a umožnění digitální komunikace občanů.
       Dotace na věcné vybavení pro JSDHO + Dotace na opravu místních komunikací
	 V březnu 2026 bylo zažádáno o dotaci z dotačního programu: Podpora jednotek sborů 
dobrovolných hasičů obcí Plzeňského kraje v roce 2026. Současný stav vybavení jednotky obce 
ne vždy plně odpovídá potřebám zásahového nasazení. Cílem plánovaného pořízení věcného 
vybavení je zvýšení akceschopnosti jednotky.
	 Dále bylo zažádáno o poskytnutí dotace na opravu místních komunikací z důvodu jejich 
dlouhodobě nevyhovujícího a místy havarijního technického stavu. Povrch vozovek je výrazně 
degradovaný, dochází k poruchám konstrukčních vrstev a komunikace již nesplňují požadavky 
na bezpečný a plynulý provoz. Realizace opravy povede ke zvýšení bezpečnosti, zlepšení dostup-
nosti území a celkovému zkvalitnění dopravní infrastruktury v obci. Tyto místní komunikace 
jsou vedeny v pasportu komunikací jako C4, C5, C7 a C8 a nachází se na parcelách p.č. 2/1, 6/9, 
169/4, 287/15, 270/24 a 270/1, vše v k.ú. Kornatice.
       Dotace víceúčelové hřiště + Dotace John Deere X950R a Pronar T655
	 Bylo zažádáno o dotaci z programu: Podpora vybudování a modernizace sportovišť v roce 
2026. Účelem záměru je výstavba nového víceúčelového hřiště pro obyvatele obce, rekreanty, 
místní spolky i širokou veřejnost. Z důvodu rychlého zvyšování počtu obyvatel obce, včetně 
dětí, by obec ráda vyhověla zvyšující se poptávce po možnostech aktivního odpočinku. Hřiště se 
nachází v centru dění vesnice – v bezprostřední blízkosti obecního úřadu, kornatického hostin-
ce U Lípy, parku, dětského hřiště, tenisového kurtu a sálu kulturního domu. Stávající hřiště nyní 



není využíváno z důvodu nerovného terénu a vysoké prašnosti. Také nabízí omezené možnosti 
sportovních aktivit, které se na tomto terénu dají provozovat. Novým povrchem by tak bylo dosa-
ženo odstranění prašnosti povrchu a zároveň umožní provozovat na hřišti větší množství sportov-
ních aktivit – malou kopanou, tenis, florbal, volejbal, nohejbal, badminton, streetball. 
Dále bylo zažádáno o poskytnutí dotace z programu „Zelená stuha 10/2025“. Cílem projektu je 
pořízení nového zahradního traktůrku a návěsu za účelem zajištění efektivní, pravidelné a šetrné 
údržby veřejné zeleně v obci. Realizací projektu dojde ke zvýšení kvality péče o travnaté plochy, 
snížení časové a ekonomické náročnosti jejich údržby a omezení negativních dopadů na životní 
prostředí, zejména v oblasti hlučnosti a spotřeby pohonných hmot. Projekt zároveň přispěje ke 
zlepšení vzhledu veřejných prostranství, podpoří jejich využitelnost pro obyvatele a zajistí dlouho-
době udržitelnou správu obecního majetku v oblasti péče o zeleň.

	 Přeji vám všem poklidné prožití jarních měsíců. 
                                                                           S pozdravem místostarostka obce Lenka Terelmesová.

       Ve sporné otázce  zhasínání - nezhasínání veřejného osvětlení 
       dorazila jen jedna replika ve prospěch zhasínačů, kterou zveřejňujeme 

Dobrý den,
důvod, proč jsem pro zhasínání veřejného osvětlení v nočních hodinách:
	 zmírnění dopadů nočního osvětlení na přírodu a podpora jejích přirozených denních cyklů 
(svítání, den = světlo, stmívání, noc = tma. Tento cyklus napomáhá zdravému vývoji denních i 
nočních živočichů i rostlinám viz odborné studie např. AV ČR.
https://www.avcr.cz/cs/o-nas/Z-Akademie/Svetelne-znecisteni-skodi-prirode-i-lidskemu-
zdravi.-Pomuze-nova-norma/
                                                                                                   S pozdravem    Eva Pospíšilová

Z č innost i  SDH
	 Během měsíce února probíhalo dovybavování nového hasičského zásahového vozidla, které 
bude sloužit při výjezdech i mimořádných událostech. Vozidlo bylo postupně doplněno o potřebné 
vybavení, aby bylo plně připraveno k nasazení.
	 V březnu se naše jednotka zúčastnila kondičních jízd společně s dalšími jednotkami druhé-
ho okrsku Rokycany. Tyto jízdy slouží k procvičení práce s technikou, orientace v terénu a spolu-
práce mezi jednotlivými jednotkami.
	 Děkujeme všem za podporu a účast na hasičském bále, který byl opět moc vydařený. Velmi 
si vážíme vaší přízně a těší nás, že jste s námi strávili příjemný večer.
	 V současné době se také připravujeme na tradiční stavění májky, které každoročně patří 
mezi oblíbené akce v obci.
	 Zároveň připomínáme, že intenzivně pracujeme na přípravách oslav 90 let od založení naše-
ho sboru. Čeká nás významné výročí, které bychom rádi společně důstojně oslavili.

Těšíme se, že se při těchto akcích společně setkáme.
                                                                                                Veronika Štolcbartová



Jednotka SHD Kornatice si také dovoluje představit nový dopravní automobil, pořízený sdruže-
ním prostředků  obce,  Ministerstva vnitra a  Krajského ředitelství HZS. Krásná dodávka MAN 
TGA 3.180  4x4, vybavená  naftovým dvoulitrem 132 kW s  osmistupňovou automatickou převo-
dovkou  pro osmičlenou posádku a vybavená vším potřebným  pro zásah, včetně navijáku,  ko-
munikačních prostředků, motorové pily, zdravotnického batohu. A umí vozit i vyčerpané děti z 
výletu :)))

Výlety Klubu skřítka Fabiána
	 Letošní  rok Fabiáni zahájili  cyklus výletů již v únoru výletem do Prahy a to do Národní-
ho technického muzea. Cestu z Kornatic  jsme absolvovali vlakem a v Praze  jsme pak do muzea 
dojeli tramvají. V muzeu jsme prošli expozici fotoaparátů a kamer, potom motocyklů,  aut, letadel 
a kolejových vozidel včetně salonního  vagonu    prezidenta  T. G. Masaryka a na konec  až po 
výstavu domácích spotřebičů. 

	 V neděli 29.3. jsme uskutečnili  pěší fabiánský výlet do Spáleného Poříčí a zde po pohád-
kové stezce „Terezčiny perličky“, které jsme všechny posbírali vyřešením všech úkolů na připra-
veném pracovním listu. Zpátky do Kornatic pro nás přijeli kornatičtí hasiči svým úplně novým 
autem. Fakt dobrý.  A po návratu zpět do Kornatic jsme navíc ještě stihli shlédnout divadelní 
představeni Hrátky s čertem. 



       Klub skřítka Fabiána by Vás rád  pozval na další letošní výlety:                                                  
                                                          19.4. na Zelenou horu  
                                                     16.5. na Radyni.

       a přidáváme několik obrázků z  našich výprav.         S. Fabián a Libuše Klásková                                              

Keramika Kornatice
	 Keramická dílna v Kornaticích je otevřená pro všechny zájemce již třetím rokem. K dispo-
zici je keramická pec, kde je možné vypalovat výrobky do cca 50 cm výšky a rovněž malý kera-
mický kruh.
	 Scházíme se pravidelně každý čtvrtek po 16 hodině a jednu sobotu v měsíci dle předem  p 
domluveného termínu. Je ale možné se na tvoření a otevření dílny individuálně domluvit. Čtvrt-
ky tvoří malé keramické skvosty hlavně děti (ale vítáni jsou i dospělí), soboty převažují dospělí 
návštěvníci. Někteří navštěvují keramiku pravidelně, někdo si přijde vytvořit dekoraci  jen pro 
potěšení tak říkajíc „na míru“. Keramiku střídáme s drobným drátkováním a nyní výrobou z 
pryskyřice.



	 Nyní v období Velikonoc jsme připravili s pravidelnými návštěvníky mnoho velikonoč-
ních dekorací, které bylo možno  koupit na jarním Jarmarku  v kornatické stodole. Všem, co si 
něco koupili,  děkuji ze srdce za podporu naší dílny. 
	 Ukázku z keramické tvorby je možné si prohlédnout v přízemí Kulturního domu.  
            Současně  chystáme i keramické suvenýry pro oficiální návštěvu z Ústeckého kraje  76 
starostů severočeských obcí, kteří si přejí vidět naši úspěšnou obec.
	  Přeji všem hezké jaro a dovoluji si Vás pozvat do naší dílny v prvním patře KD Kornatice. 

	 V červenci je rovněž možné přihlásit děti na Komunitní vesnický tábor, spojený s kera-
mickým tvořením. Nouze nebude ani o výlety. Dobroty nám bude opět připravovat paní Petra z 
místní hospůdky. Přihlášky na tábory startují 8. 4. na stránkách MAS Aktivios.

                                                                Se srdečným pozdravem       Jindřiška Bouchnerová

                a to jsou ty starostenské suvenýry z Kornatic 



           A taky byl  Masopust  

		  14. února  za vcelku nevlídného počasí a posléze velmi nevlídného počasí  jsme se 
sešli jako obvykle u kapličky  a kolik nás bylo,  to si prosím spočítejte na fotce. V dešti se sněhem 
došli až na most jen ty nejstatečnější a hořící Bakchus opět po potoce odesl zimu 



a

    Corrigendum:
          A nakonec oprava z minulého čísla: kulisy k představení „Princezna ze mlejna tak trochu 
    jinak“ malovala Natálie Soukupová a nikoli omylem uvedená Natálie Vacíková. Omlouváme se
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